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Aoun ETTavaAnyncg while

while <ocuvBnkn>:

MrrAok { EVTOAEG
EVTIOAWV

AgiToupyia

H doun etTravaAnwng while... eTravaAaupavel
TO UTTAOK EVTOAWYV 000 N ouvlnkn givai
AANnBNR¢, evw otav n ouvOnkn gival Yeudng,
TOTE EKTEAEI TIC EVTOAEG TOU TTPOYPAMMATOG,
META TO NTTAOK TWV EVTOAWYV TNG.



Aopun ETTavaAnyng while - 3+
2NMEIWOEIG

®*To ptTAOK TWV EVTOAWYV KaBopileTal, OTTWC KAl oTNV
If, ypa@ovTag TIC TTAPAUECA, OTOIXIOUEVEC TN Mid KATW
ATTO TNV AAAN.

®*ETreIdn N EVTOAN CEKIVAEI UE TOV EAEYXO TNG
ouvOnkn¢ av n ouvenkn givai ecapxnc Yeudng 101e N
EVTOAI TTOU ATTOTEAEI TO CWHA TNC TTAVAANWNG OV
O0a ekTeAeOTEI Kapia gopa.

*O1 eTavoANWEIC OTAUATOUV OTAV N OUVONKN YiVEl
WeudNng. 2uveTtwC Ba TTPETTEI VO UTTAPXOUV EVTOAEC
OTO CWHMA TNG ETTAVAANWNC 01 OTToIEC AAAGlouV TNV
TIUN TG OUVONKNG. 2€ avTiBeTN TTEPITITWON O Bpoxog
Oev Ba TeEpUATIOEL.




Aoknon 1- Napdadeiypa

e Na ypagei TTpOYPAMHMA TO OTTOIO
VO ENPAVICEI TOUG AKEPAIOUG
ap1OpouUg atro 1o 1 £wg 1o 30 ue
Xpnon tnG evroAnc while.



Aocknon 1 - Auon
# whileO1
metr=1
while metr<=30:
print metr
metr=metr+1




Aoknon 2- Napdadeiyua

e Na ypagei TTpOYPAMHMA TO OTTOIO
VO EPNPAVICEI EVO OVOUA MIOG

opadag 10 popEg pe Xpnon Tng
evToANG while.



Aoknon 2 - Auon
# while02
metr=1
while metr<=10:
print “EONIKH”

metr=metr+1




Aoknon 3

e Na ypagei TTpOypapUA TO OTTOIO:

e va dlafadel OeTIKOUC aKEPAIOUG apIBOUG
KOl

e VO UTTOAOYI{el KAl va eu@aviCel TO
afpoiocua Toug Kal To TTARO0G TOUG.

e To d1aBaocua TEAEIWVEI OTAV
TTANKTPOAOYNOEi aplOuoc HIKPOTEPOC N
icog ue 1o 0.



Acoknon 3 - Auon

e # while03

s=0
=0
n= input('Awoe aképaio: ‘)
while n>0:

S=s+n

I=i+1

n= input('Awoe aképaio: ‘)
print ' To aBpoioya gival: ',s
print ' To 1ARNBOG gival: ',




Aoknon 4

e Na ypa@ei TTpOYpPAMUOA TO OTTOIO:
e va O1aBAlel TIG NAIKIEG KATTOIWV ATOMWYV
Kal

e VO UTTOAoYyilel Kal va eu@avicel To TTARB0¢
TWV OATOMWYV KOl TO HEGO OPO TWV NAIKIWYV
TOUG.

o TOo TTPOYPOAMNMO TEAEIWVEI OTAV
TTANKTPOAOYNOEi aplOpuoC HIKPOTEPOC N
iocog ue 1o 0.



Aocknon 4 - Auon

# whileO4
s=0.0
1=0
n= input('Awoe nAiKia: ‘)
while n>0:
S=s+n
I=i+1
n= input('Awoe nAikia: ‘)
if 11=0:
mo=s/i
print ' O p€oog 6pog nAiKiag givai: ', mo
else:
print ' Aev 660nkKav nAikieg '’
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Aoknon 5

e Na ypapei TpoOypapua TO OTTOIO:

e Vo O10Balel BETIKOUG AKEPAIOUG
apIOpouUg Kai

e VO BpioKEl KAl vO EuPaAvifel TOV
MEYOAUTEPO.

e To dIdaocpua TeEAEIWVEI OTAV VIO
ap1Ouo dwooupe 1o 0.




Acoknon 5 - Auon

# while05
num= input('Awoe 0eTIkKO aképaio (R O yia TEAOG): ')
maxi=num
while num!=0:

If num>=maxi:

maxi=num

num=input('Awoe BeTIKO akEpaio(n} O yia TEAOG):')

print 'O peyaAuTepog givai: ', maxi
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Aoknon 6

e O kaBnyntnc £BaAs Toug Baduoug Tou A’
TETpaunvou oTnV NMAnpo@opikn Kai OEAEI va
Bpel TO HMECO OPO TOU TUAMATOS KAl TTOCOI
MaOnNTEG €ival apioTol (BaBuog Travw atrod 18).
O1 BaOuoi kupaivovTtal atrd 0 Eéwg 20.

o AgdouEvou OTI TO TTAROOC TWV HAONTWYV givai
AYVWOTO, 0 KAONYyNTAG BEAEI va TEAEIWOEI TV
glIoaywyn Twyv Babuwyv otTav dOwoel TNV €10IKN
TIuN -1.

e To TARB0OC TWV paBNTWYV dev gival yVvwWOoTO €K
TWV TTPOTEPWYV, NTTOPEI Va gival Kai 0. 14



Acoknon 6 - Auon

# while06
pl_math=0
pl _ar=0
suma=0.0
b= input('Awoce BadOudé padnTA: ')
while b!=-1:
if b>=18:
pl _ar=pl _ar+1
suma=suma-+b
pl_math=pl_math+1
b= input('Awoe BaBuoé pabnti: ')
If pl_math!=0:
mo=suma/pl_math
print ' O péocog 6pog="mo, ' ApioTouxol=",pl_ar
else:
print ' Aev 660nkav Badpuoi ’ 15




AoKnon 7/

e Na ypapei TTpOYypapHUA TO OTTOIO:

e va O1aBdadel atrO TO TTANKTPOAOYIO
TOUuG BaOuouUg OTO HABNUA TNG
[MAnpo@opIkKNG yia 25 padntég. Ol
BaOuoi kupaivovTtal atro 0 £wg kai 20

e KaI Va BPICKEI KAl VO EPPAVICEI TOV
MIKPOTEPO.



Aoknon 7 - Auon

# whileQ7
1=0
mini=20
while 1<25:

b= input('Awoce Babuo: )

If b<=mini:

mini=b

1I=i+1

print 'O HIKPpOTEPOG €ival: ', mini
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Aoknon 8

e Na ypagei TTpOypapUA TO OTTOIO:
e va O1aBAlEl T OVOMOTA KATTOIWYV TTOAEWYV
KOl TIG OEpHNOKPATIEG TOUG Kl

e VO UTTOAoYyilel Kal va eu@avicel To TTARB0¢
TOUG KOI TO HECO OPO TWV BEPUOKPATIWYV
TOUG.

e To di1aBaocpua TeEAEIWVEI OTAV VIO OVOuO
TTOANGg dwooupye 10 'TEAOL'.



Acoknon 8 - Auon

sum=0
metr=0
onoma= raw_input('Awoeg évoua 1TOANG: )
while onomal="TEAOX":
num= input('Awoe Beppokpacia: )
sum=sum-+num
metr=metr+1
onoma= raw_input(‘Awoce évoua 1TOANG: ')



Acoknon 8 — Auon (ocuvexeia)

If metr!=0:
mo=sum/metr
print ' To TANO0OC TWV TTOAEWV givai:‘ ,metr
print ' H pyéon Beppokpacia givai: ', mo
else:
print ' Aev Edwoecg Bepuokpacia Kal TTOAN '



Aoknon 9
Import random
thenum = random.randint(1,100)
print "Exw oke@rtei Eva apiBud atrd 1o 1 péxpr to 100."
print "MTtropeic va Tov pavteyelg;”
guess =0
while guess != thenum:
guess=input("Awoe apiBuo: ")
If guess>thenum:
print "EQwoeC yeyaAutepo apiOuo”
If guess<thenum:
print "EQwoEC HIKPOTEPO APIOUO”
If guess==thenum:
print "Tov pavreyec! 2




Aocknon 10

e 2E& VA IOIWTIKO TTAPKIYK OUTOKIVATWYV N
XpEwon gival 0,03 € avd AeTTTd TTAPAPOVAG O€
QuTO.

e Na ypapei TTPOYPAUHMA TO OTTOIO:

e va d1afadlel Tov apiOuO AUTOKIVITOU Kal T
AETTTA TTOPAMOVHG OE AUTO,

e VO UTTOAOYICEl KOl va Ep@avifel TO TTOOO TTOU

TTPETTEI VA TTANPWOEI O KATOXOG TOU
OUTOKIVNTOU.

e To diafacpa TeEAEIWVEI OTAV WG APIONOG
OUTOKIVITOU 000&i TO KEVO.
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Aoknon 10 - Auon

arithmos= raw_input("Awoce apiOuo
OQUTOKIVATOU: ')

while arithmos!=":
num= input('Awoce AerTd TTAPANOVAG: ')
poso=num=0.03
print 'To TTO000 TTOU O@EIAEIG €ival: ,poso

arithmos= raw_input('Awoe apiOuo
OQUTOKIVATOU: ')



Aoknon 11

2€ EVA TTAPKO AYPIWV (WWV ATTOPACIoaV VO
Kataypdyouv Tnv nAikia Tou kade Alovrapiou
TTOU UTTAPXEI O AUTO.

Na ypa®ei TTpOypapHa TO OTTOIO:
va d1aadel TNV nAIKia Tou Kade AlovTapiou o€
Xpovia,

va utroAoyicel Kai va gugpavicel To TAndog Twv
AlovTapiwyv pe nAikia Tavw amro 10 xpovia Kai
TO TTANOOG TWV AlIOVTAPIWY ME NAIKIO KATW ATTO
4 xpovia

To d1aacpa TeEAEIWVEI OTAV WS NAIKIa d00B¢i
apPVNTIKOG apiOuocg n 0.

24



Aocknon 11 - Auon

plithos1=0
plithos2=0
num= input('Awoe nAikia Alovrapiou (] 0 | <0 yia TEAOG): ')
while num>0:
If num>=10:
plithosl=plithos1+1
If num<=4:
plithos2=plithos2+1
num= input('Awoe nAikia Atovrapiou (| 0 | <0 yia TEAOG): ')

print "'To TTAR00¢ TWV AlovTapiwyv peE nAIKia>=10 givai:
" plithos1

print 'To TTARN00G TWV AlovTapiwyV HE nAIKIia<=4 givai: *,plithos?2



Aoknon 12

Na ypa@ei KwdIKAG £ETO1I WOTE va e§ac@aAifeTal OTI O
XPNOTNG va g1oayel TEAIKA TNV 1IN 1 - 20 yia tn
BaOuoAoyia:

# 'EAeyX0G e10aywyng 0edoNEVWYV
vath=int(input('AwoTe BabBuoAoyia: '))
while vath<1 or vath>20:
vath=int(input( AwoTe BadBuoAoyia atrdé 1 péxpi kai 20: *))
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Acoknon 13

Na ypAWETE TO TTAPAKATW THAUA TTPOYPAUUATOC,
XPNOIMOTTOIWVTAG TNV EVTOAN €TTavAANWNGS for avTi TNG EVTOANC
emavaAnwncg while €101 woTe va eugavidel To idI0 ATTOTEAEOUA.

=1
while 1 <=100:
print i
I=1+1
Adan
(a’ 1pO1TOG) (B° 1po1TOC)
for 1 in range(100) for 1 in range(1,101)

print i+1 print i
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Aoknon 14

Na cavaypAyeTe TO TTAPAKATW TUMUA TTPOYPAMMATOS, XPNOIYOTTOILVTAG TNV
evioAn etravaAnywnc while avri Tng evioAnc eTavaAnync for €101 woTe va
epavilel 1o idI0 ATTOTEAEC Q.

s=0

foriinrange(1,10,2):
S=S+i
print s

print s

Ndon

s=0

i=1

while i<10:

S=S+1i

print s

i=i+2
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